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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 28, ЛИПНЯ 1928.Сторот Z Число 88.

о кального гяету виковується справжня й непоборна єдність тюрем, та списки тюремшиків тя віч і зборів опозиційних тання е 
, , націй. Нехай стережуться враги в своїх авантурах. Нехай час польських сеймових ви- партій.

«Г скоріш підуть за прикладом працюючих CPCJ*, наш: прняте- борів й спитайте всіх тих що Всі надзірні ради, дирекції, його розвязання диктується 
лі. робітники усіх країн'. - сиділи й досі сидять, за що головні управи унлівськнх >- Інтересами пролетарської ре-

А десь там ва смітниках варшавських сновидає петяюрів- попали в тюрму, й на чий до- станов: банків, кооператив, волнзціі, як у Польщі, Румунії
ськкй недоносок Андруша Лівицькнй. організуючи за фунта нос — а побачите М4ДО в ці- Просвіт. Рідної Школи, Сіль- та Чехосдоваччині, так і у всіх
стерлінгів “уряд”; а йому підспівує в польському сеймі унді- лій його наготі. ського (Господаря видали на- суміжних країнах”,
вець Дмитро Леанцький. Які-ж бо вони мізерні, нікчемні, які “Всі наші чоловіки н труб- кази з погрозами,Vo6 всі уря- ця характеристика не тільки
до смішного безсильні проти пролетарської солідярности пра- ки в тюрмах... мали хлопчину, довці н службовасхи працюва не втратила своєї першоряя-

ли У виборчій акції в кори ійової ваг*,
навпаки, вона внмасае від пар
тії і посамиеред від КИП. КПЗУ 
та КП(б)У найбільшої уваги
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цюючих Радянського Союзу. • що розвозив номерки
вчора забрала поліція”... так УНДО. Ундіаська Головна У- 
говорила жінка з Волння, при- права Рідної Школи застави.! і 
їхавши до Львова в ночі за всю шкільну дітвору тієї уста- 

I виборчими номерками. нови розносити ундівські ле-
Понад 6,000 Самого активу тючки, афіші та наліпки. Уи- 

українських опозиційних пар- дівські вчителі Рідної Школи 
тій каралися по тюрмах в той скликеЬіи батьків на конферен' 
час, коли ундівські всі сили бу- ції й там агітували їх за

а всіх тих. хто пов.і- 
А Чан Кай-Ші июючи з піддержкою поль- жнвея йти проти УНДО, зараї-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
ru*ia un робочого жюяу — еяіожжіь гра pua ai твжіеаь 

і горож, четмр і субот В ОБОРОНІ КИТАЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇУ
Ваш Робпааю-Фермереь« Вадіаааче Тоаарасгао, ивиюраороааве і правильного ленінського роі- 

внзаннн української національ
ної проблеми”. (З резолюції 
Виконкому Комінтерну в пи
танні дискусії в КПЗУ).

В наші дні ми маемо- багато 
фактів, що ясно доказують 
нам, як українське питання на
магається використати й імпе
ріалістична контр-революція. /
У всіх плинах, що їх готують 
імперіалісти проти СРСР Укра
їна й українське національне 
пнтанна займає найважливіше 
місце. Па про тазі останніх ро
ків ми замічаємо підвищений 
інтерес до України з боку всіх 
головних імперіалістичних дер
жав світа. Цей інтерес з кож
ним днем все більше зростає.
Це поаснається по перше гео
графічним розташуванням У- • 
країни (на протязі 1500 кільо- 
метрів Україна є кордоном між 
СРСР і західною капіталістич
ною Г.вропою), по друге через 
Україну ведуть най коротші 
шляхи до Чорного моря до __ 
Закавказзя, до бакінської на
фти і 
ринків
країна багатий і ласий шміток 
для міжнароднього імперіаліз
му. Словом Україна і багата 
і зручна як плацдарм для бо
ротьби, як шлях щоб оволо
діти цілим СРСР. Оцим всім 
і пояснюється те, що вся бур
жуазна преса англійська, фран
цузька, німецька, італійська, 
польська і т. д. на всі лади за
говорила про Україну та укра
їнське національне питання.

Ось чому приховуючи свої 
пляни економічного й політич
ного поневолення України Ім- 
періялісти через свою пресу 
кричать на весь світ про по
требу “звільнити поневолений 
український нарід з під корми
ги Москви”. Цим всім підго
товляється громадська думка 
населення Західної України 
для підтримки нового походу 
проти Радянської України і 
всього СРСР. Для виконання 
своїх плянів міжнародні імпе- 
ріялісти вибрали собі надійно
го посередшйса 
Польщу, використовують її 
дли підготовки війни проти 
СРСР через Україну.
^Панська Польща прекрасно 

виконує дане її завдання. Во
на через остатки петлюрів
ської еміграції намагається 
створити серед широких міс 
неправдиве вражінті й понят
тя про будівництво соціалі
стичної України. Вона пере
конує маси, що Радянська .У- 
країна як держава не існує, що 
є тільки південь Росії, який 
перебуває під гнітом Москви, 

иіід кормигою московського 
червоного імперіалізму. Пет
люрівська еміграція постійно 
розповсюджує казки про чер
воний імперіалізм Москви, ста- 
раючися цими казками потяг
нути за собою широкі маси 
трудящих Західної України. 
Петлюрівські недобитки нїке 
одкрито заявляють, що Укра
їна повинна боротися з Мо
сквою тільки в спільні з фі- 
шістською Польщею. Хіба не 
заявляють так Левицькі, хіба 
не пише польська преса про 
розширення кордонів Польщі 
аж до Дніпра q (кордонів 
177/ р.)? А хіба розламовщ 
з КПЗУ, що розводить балачки 
про формальне істнуванни у- 
краімської держави, не допо
магають польському фашізмо- 
ві і його наймитам петлюрів
цям? Хіба за останні тижні 
українські справи не сгіїли най
більш актуальними на політич
нім ринку центральної Евро- 
пи?

» Мщгтобі Кшш. иишПгтрша і жрукареї юстжтк* « Ужраіікьжш Pu
(Відозва Всекнтайської Федерації Праці до ро- 

' бітників й селян усіх країн.)
Лиш. «і ром lyimUi üpnapi і Межі per up, у 7., М»•ні

Передплаті ні рік $4.00
Останній конгрес Червоно-і джурію. Англійці 

го Інтернаціоналу Професій-»ну в Кванту ні 
них Союзів ухвалив перевести і инші генерали продалися ім- ської поліції. По церквах всю- же викидали з народньої уста- 
в цілому світі двохтижневу періялістам і мовчать. Всі во- ти у строювали попи віча. З нови.
міжнародню кампанію до по- j ни ненажерливими очима див- днем розпікання сеймових ви-j Переповідати те все. про той 
моги китайському рухові. В литься на долину ріки Янци к борів в Польщі ви в ніодній І “єдиний справді легальний ви 
звязи з цим Всекитайська Фе- вже готові битися за поділ Кп- церкві не почули на пропові- бір ундівських послів”, треба 
дерац/я Праці оголосила відо- таю. дях про так зване “слово бо | бу лоб списали грубу-грубу
зву до працюючих всіх країн. Дорогі Товариші Робітники’ же” за те ви слухали кож КНижку. Не дивно, іцо ундів-

їїи не повинні допускати біль- нього свята й неділі від тих са ськкй генеральний штаб по 
Дорогі Товариші! ше такої наруги над Китаєм них попів найбільш брудні такій f0 наміченій лінії твер-
Ми звертаємося до вас то- Ви повинні домагатися запере- клевети, очорнення робітниче-!дивщо: -уцдо мусить взя-

му, що ви одинокий наш вір- стання торговлі головами ки- селянської Радянської України,
ний союзник і приятель, і ми тайських працюючих мас. Ви та прокльони на всі ті парті .

почувши наш го- повинні домагатися відкликам- що стоять на плятформі виз-

прихов,- їй кинуті на села й міста пра- УНДОмАдреса:
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ШЕСТИЙ КОНГРЕС КОМІНТЕРНУ.
в якій пише

Дня 18. липня 1928. р. розпочався в Москві шестий світо
вий Конгрес Комуністичного Інтернаціоналу. В конгресі бере 
участь поверх 600 делегатів комуністичних партій, секцій Ком
інтерну, майже зі всіх країн світа.

Конгрес відкрив голова Виконкому Комінтерну т. Бчхарін, >вФенІ> Чр 
він же виступив з докладом про сучасне іЛкнароднє положен- 1>с’ ви к‘,Жі-те свое ^ШІ' к 
ня й завдання комуністичних партій. слово вашим. >'Рядам : ‘ ГЄть Р>',;

Світові події від часу останньої війни тов. Бухарі» поділив <*и НІЛ кит ,йськоі революції, 
на три періоди. Перш Ай, повоєнний, революційний період, в 11 звертаємося до вас тому, 
якому капіталістичний світ, потрясений світовою війною й ро- ш° нас дхшить не ТІЛЬКИ на 
бітничнми страйками та революційними вибухами, занимав *>- 
борончі позиції. Цей період закінчився в 1923 році поражкокі 
революційного вибуху німецьких робітників.

Другий період позначився наступом капіталу та приготу 
ванним до' капіталістичної стабілізації. Революційна хвиля за

ти 40 мандатів” як ви сказав 
його секретар посол Струтнн- 
ський. А дивно стає, що УНДО 
зі своїм цілим апаратом, як 
світським так і церковним, -та 
з допомогою польської полі
ції, взяло ледви двацять кіль
ка мандатів. 1 коли ундівськи.і 
посольський клюб визнає себе 
за “єдино виборних, себто єди
но справді легально мандато- 
вих представників”, то він зве 
себе правильно. Бо, хто ви
браний всіма легальними засо
бами польської політичної, ад- 
міністраційної і поліцейської 
влади, той має право звати се
бе “єдино виборним легально 
мандатовим представником'. 
І цього ми не лише не запере
чуємо, а навпаки, стверджує
мо, що воно так було, так є й 
буде, як довго буде УНДО й

ня всіх військових кораблів і вольного революційного руху 
збройних сил з Китаю. Ви по- працюючих мас. Ціле пекло, 
винні прийти нам з допомо- всі 
гою, бо зараз в Китаю ваші пбпи до боротьби з внкдятими 
уряди готують нову війну; ви опозіційними партіями, біль-

пекольні сили закликали

ша контрреволюція, але й ва
ші уряди!

Наша буржуазія нас подло 
обманула. Впоравшись при 
нашій допомозі з північними 
мілітаристами, захопивши Ян- 
Ци, Шангай, Ганков, буржуазія 
рішила відділитися від нас. 
Вона підло зрадила спільну бо
ротьбу китайського народу, 
пішла на службу до ваших у-

повйнні домагатися повнота шовиками
. "Батьку, є в тебе син боль- 

шевик — геть його! Бог про-
невмішування -ваших урядів у 
внутрішні справи Китаю.

Ми надіємося на вашу брат- стить... Сину! маєш батька ко
ню солідарність і товариську муніста — усунь його! не бу- 
доіюмогу. Терпець китайсько- деш мати гріха”, 
го народу вичерпується. Зно
ву стає до боротьби китам- проповіді в Одеську. В церкві-

до середньо-азійських 
До того ще й сама У-тнхла в тому періоді в Европі, але перенеслася в кольо^іяльні

країни. Так голосив піп на місійнїй
Третій період— це відбудова капіталістичних сил й раці

оналізація капіталістичного господарства коштом працюючих. 
В тому періоді зміцнилися також антагонізми (ворожнеча) між 
самими капіталістичними державами й зміцнився капіталісти
чний фронт проти Радянського Союзу. А це в свою чергу 
грозить новою світовою війною.

Не дивлячись на позірну стабілізацію капіталу, змігїй між
народним економіки збільшують внутрішні суперечноСти ка
піталу. Існування Радянського Союзу, китайська революція, 
перехід керовництва в економічній політиці до Злучених Дер- 

це найважніші фактори нового світового положення. 
Суперечности в самій капіталістичній системі неминуче приве
дуть до катастрофи. Злучені Держави мають багацтва, але не 
мають кольоній, а Англія має кольонії, але сама занепадає еко
номічно. Це збільшає антагонізм між двома цими великими

ське селянство, жовніри від- поза-хрестіях, сповідальницях, 
морляються йти проти народу по марійських союзах та дру
гі переходять на бік працюю- жинах попи підмовляли жінок,

дітей до боротьби з тими бать- 
Допоможіть же нам в нашій ками й чоловіками, котрі були 

боротьбі й тимсамим зниіціт», активними в рядах опозіційних 
небезпеку HOBoij світової він- партій, не згадуючи вже про

так званих “лицарів св. Марії”) 
яких гонили попи на розбиг-

рядів і разом з ними ось вже 
15 місяців відрубує голови, 
мучить, топить в крові робіт-

чих.

ничий і селянський рух.
Імперіалісти, підкупивши ки

тайську буржуазію, рвуть Ки
тай на куски

З товариські® привітом,

Вс/китайська Феде/міція ІІ/мщ'і 
12 червня 1928 р.

ни польська поліція.
Черчик

Японці лрово-жав
дят1> явну інтервенцію на пів
ночі, захоплюючи Цинан, Man- Шані ай, ВЕЛИКЕ ЗАГОСТРЕННЯ КЛАСОВОЇ 

БОРОТЬБИ В ІНДІЇ.ДІЯЛЬНІСТЬ УНДІВСЬКИХ УГОДОВЦІВ 
В ПОЛЬСЬКОМУ СОНМІ.

капіталістичними державами.
Консолідуються капіталістичні підприємства у величезні 

трести, які підтримує кожний уряд капіталістичної країни.
Тому страйки стають політичними. І хоч капіталізм хвалиться
стабілізацією! то проте безробіття, страйки, на порядку дня. Q тримісячної діяльности у„д,всько-угодовського соймо- 

Стабілізація капіталу стабілізує й сошял-демократію, як,і , : „ -,3 1 -, вого клюбу на арені польського сонму.

(Кореспонденція до “У.Р.Вз Гсииічинн.)

Останніми часами Індія, ве- 
литенська кольонія анґлій-

лізацц капіталісти стараються 
збільшити години праці. Но
ни всякими утисками хочуть 
обезкровити робітничий рух.

Навіть німецькі соціал-демо
крати, Шрайдер і Фуртвенґлер, 

Ро- які обслідували стан текстіль- 
ної иромословости й стан цро- 
лєтаріяту Індії? кажуть :

“Не лише англійський імпе- 
ріялізм справляє оргії в Індії. 
В них бере участь також інду
ський приватний капітал. Ще 
її яку участь! Коли перегля
нути табель доходів бенгаль
ської джутової індустрії, то 
там можна побачити від 20 до 

підприємства. 400 процент доходів. Це зна
чить, що робітник заробляє

В суботу, 7. липня прибула з Харкова до Москви україи- зійшовся на 27. березня ц. р. легально. Себто: з допомогою Сотн,н тисяч індуеьких |ф0. одні до.^ар)C тиждень,“яких
ська робітнича делегація в числі 600 осіб, щоб в день 5-их ро- и працював до 22. червня, і польсько, поліції й їхніх аген-.,летарів протиставлять свій не вистарчає на прожиток
ковин заснування Радянського Союзу заманіфестувати солідар 23-ох денною перерво* в кві-2Тів. помів та польських уряд „} единому фронтові англііі- Більшість індустріяльних ро-
иість робітництва української радянської столиці до робітний ти, й за той час зробив чимало ник,в устроювали УНДО. СЬК0І й індуської буржуазії, бітників буквально голоду-
тва червоної союзної столиці. Т Це н признає ундівський по- Рундо й Данилович по укра- умовини праці робітііиків не- кіть”

На курський вокзал в Москві в’їхав спеціяльний потяг, сольський клюб, який вже па раїнській теріторії цілої Поль

ських імперіялістів, охоплена 
численними страйками. Най
більший з них — страйк залі- 
знодорожників, що тягнеться

тепер стала явно й безсоромно, в обороні капіталу. Це-ж V 
свою чергу відкриває працюючим очі й вони лівішають та ста
ють в лави комуністичних партій. Соціял-демократи, угодов
ські партії, розпочинають відкритий наступ проти комуністів, 
викидаючи їх з трейд-юній. Однак гасло єдиного фронту, що 
його проводять комуністи, остає й надалі. Комуністи повинні 
боротися за єдиний фрон, і демаскуючи, соціял-демократичних 
провідників, повинні здобувати маси під свої Кличі.

вже поверх ПЯТЬ МІСЯЦІВ
землях і Іольїці “хлібо- бітники страйкують в страш- 

Польський сойм пішов на ідами” з тим,-що Ільківці й Да- них економічних умовинах. У- 
відпочинок. Посли затвердили ниловичі
Пілсудському буджет, дали йо- їди. а ,5'НДО з Дмитром мо „ий 
му ріжні повновласти, залиши- лодші. Ще є третя партія, та 
ли йому вільну руку, в його ді- кож з “легальним мандатом

І, ІНСЬКИХ

фашістську
це старші хлібо ряд, як звичайно капіталістич-

уряд, підтримує залізно- 
дорожну компанію й вимагає.
щоб робітники вернули до

я.іьності, підвищили нонам г,;к звана Рундо (Русске праці без всяких застережень, 
місячну, “заробітну" Чілатню Народне Демократичне Об 
на грубі міліоии злотих а а єднання
тим в парі підвищили й подат- І всі три отті партії визнані за 
ки на працюючих — й розій- легальні, працювали легально й 
шлися щасливо домів, на жни- переводили вибори своїх “єди
ва. Як відомо, польський сойм но хмандатованих” так само

У ВІДПОВІДЬ ПЕТЛЮРІВСЬКИМ 
ТХОРАМ.

За останні кілька місяців 
хвиля страйків охопила великі 
текстільні, металюрґічні і за- 
лізнодорожні 
Страйкує коло 200,000 робіт
ників.

цареславш кацапи 1

«
т

Підприємці всіма
прибраний в червоні кольори й величезна стація затряслася від всій своїй пресі заговорив прості свої віча й збори свобідно засо5ами стараються ще бііь- 
могутнього “ура" з десяток тисяч грудей. Крім предствникіа свій “активіицг білянс"* й ви- й без перешкод. Віча й збори 4Ш, знизити заробітне піатньї
влади, профсоюзів, харківську делегацію зустріло численне мо числяє свої заслуги в поль- всіх опозиційних українських 3 яко, робітники й так пухну
сковське робітництво. Тут же перед стацією влаштовано ве- ському соймі за тих 66 днів йо- партій ундівці все розривали 3 голоду Під кіичем раціона-
ликий мітінґ-демонстрацію з численними прапорами з написа- го існування. в союзі з польською поліцією
мн в російські^) і українській мовах

На чолі страйкового руху 
в Індії стоять не реформісти, 
але робітники з лівого трейд- 
юнійного крила й робітничо- 
селянської партії.

виносимі

І тих заслуг ундівського по- А переводили звичайно . так 
Представник Московської Ради, Сорокін, вітаючи делєга- сольського клюбу,в польсько- на пару хвилин перед відкрит

му сонмі ми безперечно не бу- тям віча ундівці переговорю 
“Приїзд харківських пролетарів в столицю Радянського демо заперечувати, ні їх змен- вали з присутніми поліцаями 

Союза означає ще більше зміцнення пролетарської солідарно шувати, навпаки, подбаємо до- І зара^ як тільки відкрив пред 
сти робітничої кляси С.Р.С.Р. В дні, коли міжнародня буржу- повнити їх ще новими заслу- сідник віче, починало 2- і ун 
азія старається всіма способами вбити клина між двома союз- гамм тих “єдиних представим- дівці крик звичайно — дяк 
ними республіками, коли вона витягає на сцену історично від- ків", щоб виказати “активний братчик церковний, а то й я 
живших типів петлюрівщини, зустріч харківських робітників білянс” на цілій лінії ундів- кимсь писарчук з кооперативи

чи Просвіти. Довго ричіти не стичних Республік 
і треба було

ДЕРЖАВНЕ Й КУЛЬТУРНЕ БУДІВ
НИЦТВО РАД. УКРАЇНИ

цію, сказав

J

(Від нашого кореспондента з Радянської України.)

Союз Радянських Соціялі- Українська соціалістична pu
з московськими пролетарями визначує їх непорушний союз, їх ської діяльности. 
класову солідарність і повну готовість навіть з зброєю в руках 
обороняти свою єдину спільну батьківщину”.

Величезне вражіння викликав виступ на мітінґу харківсько-

це країна дянська держава тверда, міцні 
й непохитна. Вона родилася, 
росла й міцніла у вогнях і кро-

от ревкнув два- рівноправних нацюна.іьностів. 
три рази “гу-у-у..." чи “ го-о- Радянська Україна — це неза- 

“Ми, посли й сенатори, є ті- о..." тай поліцай вже багнет н<Г лежна соціялістична республі- 
го робітника, Золотаріва, який промовляв-в українській мові : ні єдиними виборними, єдинії поготівля, кликне “в іменні ка, що ра добровільних умо- 
, “В разі міжнароднього конфлікту, вся Радянська Україна ми справді легальними манда- права розвйозує вец

“Ми, посли й сенатори".

ві пролетарської революції, 
вона, як держава, гартувалася 

і взи- вах як і всі инші республіка в жорстоких клясових боях і
повстане проти закордонних буржуїв і розгромить їх, як гро- товими представниками всього вам розейсьць сє" — і вже по рад, входить в склад СРСР. І ніяка сила її не зломить.

(“Ді- вічу, а ундівські "герої" тоді як би там всякі вороги не ста- Успішне будівництво \країн- 
“Дзуськи! Немає більше вашої волі, буржуї! Голови свої до" ч. 143.) Від таких замашп- всміх. L їх, оттйх ревкунів з ралися зменшити значіння V. ської радянської державности,

скХадемо за Радянський Союз, за всесвітній червоний пролє- стих слів починають ундівські УНДО, ви все бачили на опо- країнської Соціялістичної Ра- будівництво української націо-
таріят, за комуністичну революцію в цілому світі!” — сказаз посли свій “біляж;”. Так само, зіційному вічу чи зборах в ба- дянської Республіки, як окре- кальної культури і вся більшо-
Золотарів під одуиіевлені оклики багатотисячної робітничої як колись австрійський цісар у лачці з польськими поліцаями мої держави, все це даремно, вицька національна політика,

своїх закликах "До моїх наро- їж до розвязання віча. Бд, бо УСРР, як окрема міцна дер- що її проводить радянська
Московська "Правда", описуючи в редакційній статті цю дів'.' починав так: “Ми з ласки Пцобільше, польські дідичі, як жава, займає не тільки рівно- влада на Україні — оце все і

велику маніфестацію пролетарської солідарности працюючих божої цісар і король Галичн- от граф Цєнські наказав Укра- правне місце серед.инших Ра- є тим могутнім революційним Колие переїздите з одної мі
ни, ЛьодомергГ і ТфОче... Хай їнцяхг у своїх *сЄ.іах ‘Жі‘6су8а-*"Ая№ьких "Республік в складі чинником, що революціонізіе сиевоств до другої або переко

ти за УНДОм, а стрийський СРСР, але і в міжнародній по-
етароста дав наказ Данилові:- літиці Радянська Україна грає
чеві й Ількові, щоб у стрий- видну ролю як держава. “Ма-
ський виборчій окрузі вели лороеія" і “Юг Росії” — оці
агітацію за дідичем ундівцем назви, шо їх носила Україна І характеризуючи значіння наці-
Остапом Луцьким, який сьо- віками, як кольонія^ російсько- опального питання для сереД-
годня є послом й директором го царизму, пролетарською ньої Сиропи й Бал кану в своїй
польських "Кулек рольнічих”. революцією закреслені раз на постанові підкреслив: “Серед

Перегляньте келії польських завжди. цих проблем українське пи-

мила нераз передше" українського народу

(Кінець буде.)громади

ХаркФва й Москви, каже
“Серед працюючих С.Р.С.Р. нема вже більше “хохлов" . там, воно й правда. В часі 

“кацапов". Є спільний фронт класової боротьби робітників громадських і сеймових вибо- 
і селян проти імперіяхізма, й капітадізма, проти національно рів Пілсудсьций і його полі- 
го угяетення, проти воєнних авантур імперіялізма — спільний тична поліцейська . бригада 
фронт боротьби за забезпечення умовин мирного будівництва визнали дві українські партії

* за легальні, а то: партію Іль- 
“Нехай із цієї знаменної демонстрації братньої єдностн кова-Даннловнча й партію 

харківських і московських робітників наші вороги й приятелі УНДО з Дмитром Левицьким. 
за кордоном побачуть, як в Країні Рад шляхом знищення наці-1 Обидві ці партії звуть на укра-

украінські працюючі маси по
за межами УСРР. Недаром же 
ще 5-ий всесвітній конгрес Ко
муністичного Інтернаціоналу,

ситеся з одного помешкання до 
другого, то не забудьте пові
дом ити зараз нашу адміністра
цію, аби змінила Вашу адресу 
При цім не внетарчить податг 
тільки нову, але конче потріб
но подати І стару Вашу адресу 

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

СОЦІАЛІЗМУ...

-


